



ŠPANĚLSKÝ JAZYK

SJMZD24C0T01

KOMENTOVANÁ ŘEŠENÍ ÚLOH 10. ČÁSTI DIDAKTICKÉHO TESTU

Přečtěte si příspěvek na blogu o výletě do České republiky. Na základě kontextu **doplňte** do každé z úloh **60–64** vždy **jedno** vhodné slovo ve správném tvaru. Úloha (0) slouží jako **vzor**.

MI PRIMER VIAJE A LA REPÚBLICA CHECA

Los españoles que visitan países como la República Checa, suelen dedicarles solo un fin (0) **de** semana. Conocen los monumentos más famosos, se (60) **hacen/sacan/toman** fotos con ellos, comen algún plato típico y vuelven a casa. Pero hay otras formas de viajar. Yo, cuando visité la República Checa, pasé allí 15 días enteros en (61) **vez/lugar** de un fin de semana. Me tomé tiempo (62) **para** descubrir también lugares no tan conocidos por los turistas. Fue una buena decisión. Después de una semana en Praga, hice varias excursiones de uno o dos días a otras ciudades. La razón por la que decidí (63) **viajar/ir** a este país fueron los vuelos baratos desde Madrid a Praga. Sin embargo, al final tengo que decir que el viaje a la República Checa ha (64) **sido** uno de los mejores viajes de mi vida. Seguramente volveré.

(www.destinochequia.com, upraveno)

Komentáře k úlohám 60–64:

Úloha 60:

V této úloze je na základě kontextu nutné doplnit sloveso ve tvaru 3. osoby množného čísla přítomného času v indikativu, které spolu s podstatným jménem *fotos* tvoří spojení ve významu *udělat fotky/vyfotit*. Slova **hacen** nebo **sacan** nebo **toman** jsou tedy jediná správná řešení.

Úloha 61:

V této úloze je na základě kontextu nutné doplnit výraz, který spolu s předložkou *en* tvoří ustálené slovní spojení ve významu *namísto*. Slova **vez** nebo **lugar** jsou tedy jediná správná řešení.

Úloha 62:

V této úloze je na základě kontextu a z gramatického hlediska nutné doplnit předložku, která zde vyjadřuje účel. Slovo **para** je tedy jediné správné řešení.

Úloha 63:

V této úloze je na základě kontextu nutné doplnit infinitivní tvar slovesa ve významu *cestovat/jet*, a to takového slovesa, které se zároveň váže s předložkou *a*. Slova **viajar** nebo **ir** jsou tedy jediná správná řešení.

Úloha 64:

V této úloze je z gramatického hlediska nutné doplnit participium plnovýznamového slovesa, které se spolu s pomocným slovesem *haber* používá pro vytvoření předpřítomného času. Je nutné doplnit participium od slovesa *ser*, protože zde ve spojení s tvarem 3. stupně přídavného jména *mejores* vyjadřuje postoj mluvčího k vyjadřované skutečnosti. Slovo **sido** je tedy jediné správné řešení.